

ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА СИСТЕМУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ

Грушка А.О., Лободзинська Т.П.

Національний технічний університет України

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», м.Київ

Глобалізаційні процеси, що відбуваються у світовій системі, істотно впливають на розвиток бухгалтерського обліку, що передбачає створення систем масштабного управління та широке інформаційне забезпечення. Глобалізація призвела до того, що низка аспектів бухгалтерського обліку як навчальної дисципліни і практичного застосування, також, набули міжнародного характеру.

Глобалізація вносить свої корективи у систему бухгалтерського обліку України. До основних її наслідків можна віднести:

- переорієнтація на задоволення інтересів глобальних користувачів, в першу чергу інвесторів;
- формування фінансової звітності із врахуванням вимог МСФЗ, що передбачає внесення змін в план рахунків, ведення реєстрів бухгалтерського обліку, проведення господарських операцій. Існує думка, що впровадження МСФЗ також зможе надати перевагу у відображенні інформації, доступної та зрозумілої кожному, навіть при територіальній віддаленості від самого суб'єкта господарювання;
- ігнорування інтересів основних користувачів бухгалтерської інформації – управлінців, керівників, при цьому звертаючи увагу саме на потреби учасників міжнародних ринків капіталу. Як результат, це може вплинути на зниження рівня управління на підприємстві та виконання основних функцій управління – обліку, аналізу і контролю [1,с.10].

Для забезпечення ефективного розвитку бухгалтерського обліку в Україні в наш час необхідністю є раціональне використання міжнародних стандартів з урахуванням економічного та політико-правового середовища і стану ринкових відносин [2, с.46].

Міжнародна система обліку і звітності є одним із найважливіших елементів глобалізації, і тому, подальший розвиток національної облікової системи буде здійснюватися шляхом гармонізації з міжнародною. Таким чином, в умовах глобалізації, впроваджено модель бухгалтерського обліку, що дозволяє усувати бар'єри на шляху до сумісності міжнародних норм і національних правил ведення обліку. Також, з огляду на те, що глобальні процеси розвиваються стрімко, необхідно сформувати довгострокову стратегію національного розвитку, намітити низку вихідних принципових позицій, які б визначили кардинально нову концепцію розвитку бухгалтерського обліку, її стратегію та засоби реалізації в Україні.

Література:

1. Поленова С.Н. Глобализация мировой экономики и тенденции бухгалтерского учета // Международный бухгалтерский учет. 2008. № 8. с. 7-17.
2. Петрук О.М. Гармонізація національних систем бухгалтерського обліку: [Текст] / О.М. Петрук. – Житомир: ЖДТУ, 2005. – 420 с.